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1. Stoodi
Qual o valor de: | -2 + 3|?

a.

o
o P w N

2. Stoodi
Os valores de |2], |O] e |-80| s&o, respectivamente:

a.—2, 0 e -80.
b.2,0e-80.
c.-2,0e 80.
d. 2,0e 80.
e. NDA

3. UFCE

Sendo f(x) = |x2 — 2x|, o grafico que melhor representa f é:
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4. Stoodi

As solugdes da equagéo |1-' - 3| = 3 s&o ntimeros inteiros:
a. impares e de mesmo sinal.

b. pares e de mesmo sinal.

c. impares e de sinais contrarios.

d. pares e de sinais contrarios.

e. nulos

5. Stoodi
Qual a solugéo da inequagdo modular |x — 3| < 7?

a.S={xm R|-4<x<10}
b.S={xm R|x>-4}
c.S={xm R|x<10}
d.S={xm R|x<-40ux>10}
e.S={xmR|-4>x>10

6. Stoodi
E verdade que o gréfico de f(x) = |x|, é:

a. uma reta que passa pela origem.
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b. duas semirretas simétricas em relagéo ao eixo vertical.
c. duas semirretas que passam por (1, 0)
d. uma reta que passa por (1, 0)

e. duas semirretas representadas abaixo do eixo x.

7. Stoodi
Qual a solugdo da equacéo |x — 5| = 3?

a. {8}

b. {2}
c.{2, 8}
d.{-2, -8}
e. {-2, 8}

8. UNITAU
Se x é solucdo de |2x — 1] < 5 — X, entdo:

a.5<x<7
b.2<x<7
c.-5<x<7
d.—4<x<7

e.—4<x<2.

9. Stoodi
Qual o conjunto solucdo da equacao || — 10|x| + 16 = 0?

a.S={8,-22, 8}
b.S={-2 2}
c.S={2, 8}
d.S={6,-3,3,6}.
e.S={8, 8}

10. Stoodi

Qual o valor de |T— \/ﬁb

a. T — 70
b.A/T0 — T
c.y/ 10
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d. ¥
e.—7
11. Stoodi

Dada a desigualdade |x+3|<4, entdo a quantidade de valores inteiros de x que a satisfaz é:

a. 7
b.6
c.5
d. 4
e.3

12. UDESC

A alternativa que representa o grafico da fungéo f(x) = |[x + 1| + 2 é:
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13. Stoodi

Um posto de gasolina encontra-se localizado no km 100 de uma estrada reta. Um automom vel parte do km 0, no sentido indicado na
figura abaixo, dirigindo-se a uma cidade a 250 km do ponto de partida. Num dado instante, 0 automével esta a x quilom metros) do
ponto de partida. Nesse instante, a distam ncia (em quilom metros) do veim culo ao posto de gasolina em:

=27

km0  km 100 km 250

a. [100+x|
b. x-100
c. 100-x
d. [x-100|

14. Stoodi
Qual a solucdo de: |x|2 + 2|x| — 15 = 0?

a. {3, -5}
b. {3, 3}
c.{-3,-5}
d. {5, -5}
e. {-5, -5}

15. Stoodi

Qual a solugéo da inequacao modular |x — 3| = 57
a.S={xmR|-2<x<8}

b.S={xm R|x<-2}

c.S={xm R|x=>8}

d.S={xm R|x<-2o0ux =8}
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e.S={xmR|-2=>2x>8}

16. PUC-MG

O valor de |2— \/§| + |3+ "-'/5|

abh— 25
b.5+ 25
c.h

d.14+2v5
el

17. Stoodi
Qual a solugdo da equacao |2x — 1| =-5?

a. {-2}

b. {3}
c.{-2, 3}
d.{-2,-3}

e.d

18. Stoodi
Qual a solugdo de: |x — 5] = 2x — 4?

a. {3}

b. {~1}
c.{-1, 3}
d. {~1, -3}

e.d

19. CESGRANRIO

No gréfico a seguir, esté representada a fungdo do 1° grau f(x).

00
5

0 3N x
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O gréfico que melhor representa g(x) = [f(X)| - 1, é:

9(x)
5\

a O 3 X

X
.ol 3 %
g(x)/
N
d. 0| 24 X
g(x)

20. UNIFESP 2002

Considere a fungéo

1.5e<=x=<2
f(x) _[—2,5e—2‘_&' x<0

A funcéo Q’(I) = |f(I)| — lterao seguinte grafico:
1
2

=2 2
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21. UFMG

Considere a fungéo f(x) = x . |1-x|. Marque a alternativa em que o grafico dessa fungéo esta correto.
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22. UFC 2008

2
Dadas as funcdes f E—Re i K — R definidas por f[-rj = |1 — | € E[I) = |I| 0 ndmero de pontos na
intersecdo do grafico de f com o grafico de g €é igual a:

a.5
b.4
c.3
d.2
e.l

23. FGV 2012
O poligono do plano cartesiano determinado pela relagdo |3x| + |4y| = 12 tem area igual a

a.6

b.12
c.16
d.24
e. 25

24. UPE 2011

Dos graficos abaixo, o que mais se assemelha ao gréafico da fungéo f [I) = ||-1" + 2| - 2| no intervalo -5 <x<5¢é
N \/
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25. MACKENZIE 2011

Dadas as funcées reais definidas per f[l'j = |I|2 - "1|~1"| e E[Ij = |5lw2 = "1-1"| considere |, I, lll e IV abaixo.

I. Ambas as fungbes possuem graficos simétricos em relacéo ao eixo das ordenadas.
II. O nimero de solugBes reais da equacao f(x) = g(x) é 3.

Il A soma de todas as raizes das fungoes dadas é 4

IV. N&o existe x real tal que f(x) < g(x).

O numero de afirmagdes corretas e

a.o
b.1
c.2
d.3
e. 4

26. FGV 2005

A soma dos valores inteiros de x que satisfazem simultaneamente as desigualdades |x-5|<3 e |x-4| =1 é:

a. 25
b.13
c. 16
d.18
e. 21

27. INSPER 2012

A figura a seguir mostra o gréafico da funcao f(x).
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O numero de elementos do conjunto solucéo da equagéo | f(-'l") | = 1, resolvida em [# é igual a
a.6
b.5
c.4
d.3
e.2

28. Espcex (Aman) 2011

Considerando a funcéo real f[rj = [I - 1) ' |I - 2|, o intervalo real para o qual f[l'j > 2¢
ai{r €R| z >3}

b{r €R|z < 0oux =3}

c{reR| 1<z <2}

ao{r eR|lz > 2}

>
e{r €R| z <1}

29. CFTCE 2007
A equacao |x - 2| + |x - 5| = 3 tem:

a. uma unica solugéo

b. exatamente duas solu¢des

c. exatamente trés solucdes

d. um namero infinito de solugdes

e. nenhuma solucéo

30. CFTCE 2005
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Para x < -3, simplificando a expressdo ¥ = V/(g — 6z + 12] + V/(g + bx + 12] tem-se:

a.y=6

b.y=6-2x
C.y=2X
d.y=-2x
e.y=3x-1

GABARITO: 1) ¢, 2) d, 3)a,4)d,5) a, 6) b, 7) ¢, 8) e, 9) a, 10) b, 11) a, 12) a, 13) d, 14) b, 15) d, 16) d, 17) e, 18) a, 19) e, 20) d, 21) b, 22) b, 23) d, 24) ¢, 25) b, 26) e, 27)
b, 28) a, 29) d, 30) d,
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